



В г. Ижевске двое мужчин предстанут перед судом за незаконное проникновение в квартиру знакомого



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей г. Ижевска. Мужчины обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По данным следствия, накануне случившегося обвиняемые употребили спиртные напитки и решили сходить к общему знакомому, которого подозревали в краже телефона у одного из них. После того, как дверь квартиры им никто не открыл, обвиняемые предположили, что знакомый находится дома и не желает их впускать в квартиру. Мужчины решили вскрыть дверь и проникнуть в квартиру. Они принесли из дома шлифовальную машину, с помощью которой срезали замки на входной двери. Никого не обнаружив в квартире, они употребили там спиртные напитки и ушли, оставив дверь открытой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде исправительных работ на срок до одного года.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1216735>